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AVIZUL BIROULUI SECȚIEI ȘTIINȚE SOCIALE, ECONOMICE,  

UMANISTICE ȘI ARTE 

 

asupra raportului pe Programul de Stat  

20.800009.0807.40 Concepția integrată a sportului național: buna guvernanță, protejarea 

minorilor, combaterea dopajului și a corupției, dr. hab. BUDEVICI-PUIU Liliana, Prioritatea 

Strategică IV. Provocări societale, Universitatea de Stat de Educație Fizică și Sport, pentru anul 

2022, perfectat în baza audierii raportului și a concluziilor experților delegați (Adunarea 

Generală a Secției Științe Sociale, Economice, Umanistice și Arte a Academiei de Științe a 

Moldovei din 14 decembrie 2022) 

 

I) Atingerea scopului, obiectivelor și rezultatelor declarate în propunerea de proiect 

în corelare cu cele obținute după implementarea proiectului.  

Pe parcursul anului 2022 membrii echipei proiectului au analizat cadrul legal privind protecția 

minorilor și de contracarare a traficului ilicit al acestora, al prevenirii încălcărilor drepturilor 

copiilor și tinerilor prin desfășurarea unor programe sportive. Scopul și obiectivele propuse au 

fost atinse. 

 

II) Diseminarea rezultatelor obținute (numărul de publicații): 

2 articole în reviste internaţionale cotate ISI şi SCOPUS, 6 în reviste internaţionale recunoscute, 

2 în reviste din Registrul Naţional, categoria B, 3 în lucrările conferinţelor ştiinţifice 

internaţionale (Republica Moldova), 1 lucrări științifico-metodice și didactice. Participanți în 

proiect – 7 persoane, 3 unități. 

 

 III) Valoarea socio-economică a rezultatelor obținute (brevete de invenție, alte 

forme de proprietate intelectuală, materializarea rezultatelor, perspective de implementare 

etc): 

îmbunătățirii bazei științifice a sferei culturii fizice și sportului; 

perfecționării formării profesionale (manageriale și normative) a specialiștilor din domeniu 

extinderii colaborării instituției academice de profil cu autoritățile publice, cu organizațiile 

sportive, cu specialiștii din domeniu și cu sportivii de performanță ș.a. 

 

IV) Participarea tinerilor în proiect, pregătirea cercetătorilor în cadrul proiectului 

prin doctorat/postdoctorat: 
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Tinerii angajați în proiect reprezintă 57,1% din totalul membrilor proiectului. Este menționată și 

o susținere a unei teze de dr. hab. a directorului proiectului. 

 

Punctaj mediu acordat: 30 

Concluzii, recomandări: se recomandă o mai mare diseminare a rezultatelor proiectului în mass 

media.  

Se propune calificativul general: Foarte BINE. 

Raport aprobat 

 

 

Conducătorul 

Secției Științe Sociale, Economice,  

Umanistice și Arte a AȘM                                                             mem. cor. Victor MORARU 

 

 

Secretar Științific al Secției Științe Sociale, Economice,  

Umanistice și Arte a AȘM                                                                         dr. Natalia PROCOP 


